

庞旭到孟底沟水电站工程检查指导工作

四局讯(崔晨天)4月24日至25日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭到孟底沟水电站工程检查指导工作并慰问一线员工。副总经理王雄武陪同。

庞旭一行先后查看了3号公路进口、1号公路2号隧洞出口、管理平台、导流洞等施工部位,在现场听取了项目负责人对生产进度、安全生产、施工组织、质量管理等工作情况的汇报。

庞旭指出,孟底沟水电站是雅砻江流域“十四五”以来开工建设规模最大的水电工程,是助力国家能源安全,助推“双碳”目标早日实现的重大绿色能源工程,也是公司承建的重点项目之一,项目要严格按照合同要求,精心组织施工,合理调配资源,保质量保安全地完成既定目标任务,为业主单位和公司交出满意答卷。

在座谈交流会上,庞旭要求,一是做好前期标段收尾工作,全面梳理前期标段收尾管理脉络,加强收尾项目闭环管理工作。二



是持续抓好安全生产管理工作,认真做好安全环保各项工作,做好施工料场覆盖、扬尘问题处理及施工场地废水处置工作,平安度汛。三是做好生产过程中的质量控制,严把原材料质量关,源头关,为建设优质工程保驾护航。四是优化配置资源,推动项目优质高效履约,对各主要部位、关键工作的施工组织、资源配备加强管理,确保各工序衔接合理,资源配备充足,确保工程按时履约。五是提升设备机械化、智能化水平,

提高设备效率和利用率,提升项目安全管理质量,精细化开展危岩体治理和不良地质条件处理管控。六是加强基层党的建设,结合项目实际,高标准高质量开展党纪学习教育,将学习与生产经营深度融合,为企业高质量发展保驾护航。

期间,庞旭还慰问了项目一线员工,对大家长期坚持一线、履职尽责、坚守奉献表示感谢,并送上慰问品。

公司召开干部任职宣布大会



四局讯(董守林 姚晨雨)4月30日,公司在西宁召开干部任职宣布大会,公司党委书记、董事长、总经理庞旭参加会议并作讲话,党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴,党委委员、纪委书记、监事忽国旗参加会议并

分别提出工作要求。党委组织部/人力资源部/社保中心主任景生财主持会议。

庞旭代表公司党委、公司向走上新领导岗位的同志表示祝贺。他指出,此次干部补充调整是着眼推动公司高质量发展,补齐配强领导班

子,优化干部队伍专业结构的需要,各级领导班子和广大干部群众要坚决拥护和支持。新任干部要珍惜机遇、用好平台、实干担当,用实际行动和工作实绩践行初心使命、回馈组织。

庞旭对全体干部职工提出具体要求,一是解放思想谋发展,以更大格局加快打造现代新国企。要围绕优化资源配置、完善体制机制、健全制度保障深化改革;要持续加大科技创新力度、持续优化管理提升效率、持续加强人才队伍建设、持续打造四局品牌矩阵。二是担当尽责抓合力,以更大视野发挥班子核心(下转第四版)

公司召开经营合规管理交流研讨会

四局讯(麻亚东 李广英)4月20日,公司在西宁召开经营合规管理交流研讨会,公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席会议并作指导讲话,公司党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴参加会议并提出工作要求,党委委员、副总经理王有德主持会议。

会议通报了近年来公司内外部各类检查发现的经营合规管理突出问题,参会的13家二级单位、6个职能部门对照问题整改情况和管理实际依次做了汇报和交流研讨。

会议指出,合规经营是当前乃至长久公司上下必须贯彻落实的首要任务,是关乎公司高质量发展的重要保障。各级责任领导要带头开展合规管理工作,自觉尊崇制度,严格执行制度,坚决杜绝做选择、搞变通、打折扣的现象,切实将经营合规管理工作作为开展日常工作的自觉和行为习惯。

会议强调,一是公司上下必须要清醒认识到合规经营的重要性、严肃性、紧迫性,必须要从讲政治的高度强化合规意识,转变思想观念,纠正惯性思维,务必落实

好、贯彻好合规管理各项工作要求。二是围绕生产经营这个中心,尽量缩短流程、加快工作节奏,尽量节约成本、稳住经营效益,要从经营理念、管理方式等各个方面寻求精准合规的路径。三是公司及各单位、各项目必须从“重基础抓环节、重流程善沟通、重依据严合规”三个层面扎实做好各项基础工作,针对日常业务存在的问题集中研讨制定有效解决措施,要从“当下改”和“长久立”两个角度逐级抓好落实,确保合规经营工作稳步有序推进。

四局讯(韩尚霄 高松永)4月28日-29日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭在青海开展商务活动,分别到中国南水北调集团青海公司、中国华电集团有限公司青海分公司拜访交流、洽谈合作。

4月28日,庞旭拜会中国南水北调集团青海公司筹备组组长谢宝璿,双方围绕深化合作、实现共赢举行座谈。中国南水北调集团青海公司筹备组副组长袁建丰,公司副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对中国南水北调集团青海公司长期以来的支持和关心表示感谢,简要介绍了中国水电四局的主营业务、经济指标等情况,详细介绍了中国水电四局承建的水利水电工程业绩和在建重点工程情况。庞旭表示,中国南水北调集团青海公司是南水北调集团成立的第一个省级区域公司,企业优势突出、发展前景广阔,希望双方进一步发挥各自核心优势,紧抓发展机遇,加强战略合作,在重大引调水工程、清洁能源等领域积极对接、深入合作,共同促进项目落地,为当地社会经济发展贡献央企力量。

谢宝璿对庞旭到访表示欢迎,对中国水电四局取得的成绩表示高度赞誉,简要介绍了中国南水北调集团青海公司的成立背景、战略规划以及在青工程推进情况,详细介绍了南水北调西线工程的规划推进和关于生态水网建设统筹规划等有关情况。谢宝璿表示,中国水电四局作为水利水电行业的主力军,承担了一大批有影响力的水利水电工程,在青海省拥有悠久的历史沉淀和区域优势,希望双方充分发挥产业优势,加强沟通交流、整合资源,围绕新能源、大水网建设等领域(下转第四版)

庞旭在青海开展商务活动



日前,青海省五一劳动奖状奖章工人先锋号名单出炉,公司荣获青海省五一劳动奖状。4月29日,青海省人大常委会副主任、青海省总工会党组书记、常务副主席王敬斋,省总工会党组成员、副主席吴有祯莅临公司出席颁奖仪式并颁发奖牌。公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席仪式并讲话,党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴主持仪式,副总经理王雄武参加。

四局讯(李沛珍 梁雪萍)4月26日,太平湾风电产业园首批产品下线仪式在大连隆重举行。辽宁省委常委、大连市委书记熊茂平,大连市委副书记、市长陈绍旺,招商局集团总经理石岱,运达股份董事长高玲出席仪式;公司党委书记、董事长、总经理庞旭代表公司出席仪式并为塔筒下线揭幕。

熊茂平、陈绍旺代表大连市委、市政府对基地批量塔筒下线表示热烈祝贺,希望招商局、公司等企业以此次下线为契机,进一步深化合作信心决心,深度参与大连经济社会发展,持续拓展产业布局、提升合作能级,助力大连率先实现全面振兴新突破。大连市委、市政府将持续创优稳定公平透明可预期的市场化法治化国际化一流营商环境,在政策资源、应用场景等方面加大支持力度,为各类经营主体在连投资发展提供更优服务、创造更好条件,实现互惠互利、合作共赢。

仪式现场,辽宁省发展改革委副主任王敦诚,大连市政府党组成员、大连太平湾合作创新区党委书记、管委会主任薛雁翔,以及高玲、庞旭共同为运达股份太平湾主机基地首台大兆瓦机组下线、公司太平湾海工装备基地批量塔筒下线揭幕。

公司太平湾海工装备基地占地130亩,厂区内布置现代化生产车间、生产线及设备,专业从事制造安装陆海风电产品、光伏支架、水电金属结构、港口起重机械、市政、桥梁及建筑钢结构等产品。形成钢结构年均生产能力10万吨以上的专业装备制造基地,预计全年产值逾10亿元,每年可实现纳税2500万元,可吸纳当地300余人就业。

据悉,此次太平湾风电产业园首批产品成功下线,开启了太平湾风电产业园从规划设计,到投资建设,再到生产运营的全生命周期大序幕。

庞旭出席太平湾风电产业园首批产品下线仪式